

# 达州机场大道正在扫尾即将通车



10月21日,记者在达州机场大道项目施工现场看到,宽敞的道路已铺了沥青,工人正忙着施划标线。目前,该项目已完成路面混凝土沥青铺设及全线主体工程。接下来,将按照上级要求完成扫尾工作。

达州机场大道项目长12.32公里,设特大桥2座、大桥8座、立交3座、立交匝道桥7座。“本项目桥梁占比较大,其中40米以上高墩柱188根,施工风险和难度都特别大。”据中交一航局达州机场大道项目总经理部党支部书记韩纪亮介绍,9月以来,该项目部组织各专业技术人员完成对路面、交安、绿化等工程细化梳理,压茬施工水稳、沥青等工程,通过优化施工方案、强化施工组织,合理选用先进的施工工艺,在确保安全质量的前提下,加快施工进度。

记者从市交通运输局了解到,为加快推进达州机场大道项目建设,确保尽快建成通车,该局成立了机场大道项目攻坚督导组,专项督导建设进度、质量、安全、环保等工程高质量完成。督导组每天到现场督导项目沥青摊铺、交安设施安装、标识标线施工,指导项目施工组织,协助材料购置及调配、协调相关单位帮助解决工程建设推进事项。同时,督促业主单位倒排工期,将剩余工程细化到每天,每天召开总结会,确保按期完成工程量。

□达州日报社全媒体记者 曹芮铭

权威发布

# 今达州

综合新闻

05

2021年10月22日

星期五

2382258

□主编:杨波

□责编:杜晓辉

## 达城部分路口 取消信号灯读秒器? 达州交警这样回复

本报讯 (达州日报社全媒体记者 丁畅)“达州市博物馆附近十字路口的信号灯怎么不读秒了?”近日,不少市民发现,达城部分路口的红绿灯不再像以往一样显示倒计时了。10月21日,市交警支队工作人员就该问题进行了回复。

据介绍,由于我市主城区部分信号灯倒计时器为早期建设的跟随式(学习型)倒计时器,每个路口的倒计时器均根据不同时段交通需求设置了多套配时方案,在切换配时方案时会出现倒计时器与红绿灯显示不一致的情况,容易对驾驶人员形成误导,导致闯红灯、抢绿灯等问题。

“我们多次收到市民反映,因倒计时器与信号灯显示不匹配,造成车辆闯红灯。”市交警支队秩序科科长刘波表示,为避免信号灯倒计时器误导行人、车辆,他们借鉴了成都等城市的经验做法,取消了主城区部分路口的信号灯倒计时器。

“信号灯倒计时器在道路交通信号控制系统中起辅助性作用,非必要设置设施。在取消倒计时器的路口,车行道红绿灯转换采取‘3秒绿闪+3秒黄灯’的提示方式,斑马线红绿灯转换采取‘6秒绿闪’的提示方式。”刘波告诉记者,希望驾驶员驾车通过路口时注意红绿灯的提示,遵守交通信号安全通过。

推动污水处理提质增效 完善雨污分流排水系统

## 二马路张家湾雨污管网改造年底结束

本报讯 (达州日报社全媒体记者 严衡玥) 昨日上午,在老城区张家湾片区雨污管网改造工程施工现场,长长的围挡将工地与人行道、机动车道隔开,挖掘机和清运车辆来回穿梭、协调配合,十几名施工人员正往沟槽里铺垫中粗沙,管道、预制检查井等材料整齐堆放一侧,建设现场一片火热。

据悉,由于历史原因,达城老城区部分片区存在雨污水未分流彻底,商家、住户生活污水通过暗涵入河,污染水体的现象时有发生,对人居环境带来影响。为提升水环境治理效果,降低河河水污染,市重点工程建设管理中心启动老城

区二马路片区雨污管网改造工程。改造范围为二马路、张家湾路全段及钢厂梁巷、滩头街、吉昌大院、双狮商城等区域,建设内容为新建排水管道约4公里,非开挖修复管道约1.7公里,以及沿线入户支管改造和污水接入等,构建并修复污水管道接污水、雨水管道接雨水的排水功能。

“9月27日我们进场打围,10月1日正式开工,主路段施工预计12月底拆除围挡,恢复道路正常通行。施工作业期间,请市民朋友给予支持配合。”工程施工单位四川和建成建筑工程有限公司项目管理人员胡罡说。

消除水上交通安全隐患

## 通川区集中整治251艘“三无”船舶

本报讯 (达州日报社全媒体记者 任墨藻) 为全力推进水上生态文明建设,深入实施州河、巴河流域环境综合治理,近期,按照市运管处安排部署,通川区全面完成船舶整治任务,消除了水上安全隐患。

据了解,由于历史原因和地域因素,通川区多数船舶没有船名船号、船舶检验证书、船舶港,导致水上安全隐患突出、水域环境污染较大、水上安全监管覆盖不全。经过全面摸排,辖区共有船舶268艘,其中客(货)船舶17艘、“三无”船舶251艘。

为此,市运管处联合通川区相关部门,按照“规范一批、整治一批、取缔一批”的原则实行分类整治、精准施策,先后出

台了《达州市通川区撤销部分渡口及客(渡)船工作实施方案》《达州市通川区“三无”船舶整治工作实施方案》,明确了整治范围、工作步骤、整治内容、船舶补偿标准等相关规定,为整治工作取得实效提供了政策依据。截至9月底,251艘“三无”船舶已全部整治到位,17艘客(货)船舶基本完成整治。

据市运管处相关负责人介绍,为加强船舶突出问题专项整治工作,各级交通运输部门将进一步加大巡查检查执法力度,严防“三无”船舶死灰复燃。同时在水上交通发展方面,将优先发展新技术船舶和新能源船舶,确保水上交通安全、有序、绿色发展。

